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 دستگیری قاتل سریالی
 و راهزن نیجریه‌ای
قاتل سریالی نیجریه‌ای 
که بعد از سرقت اموال 
قربانیانش، آنها را می‌کشت 
و اجسادشان را دفن 
می‌کرد، توسط پلیس 

دستگیر شد.
به گزارش همشهری به 
نقل از رسانه‌های نیجریه، از 
چند ‌ماه پیش پلیس ایالت 
تارابا در کشور نیجریه، در 
جریان ناپدید شدن سریالی 
چند مرد قرار گرفت. 

ناپدید‌شدگان افرادی عادی بودند و زمانی که برای انجام 
کاری از خانه خارج شده بودند، به طرز عجیبی ناپدید شده 
و دیگر به خانه بازنگشته بودند. این در حالی بود که تمامی 
این افراد اموال باارزشی مثل گوشی موبایل و پول نقد همراه 

خود داشتند.
با افزایش شمار افراد ناپدید شده، پلیس بلافاصله وارد 
عمل شد و تحقیقات خود را آغاز کرد. با این حال در 
جریان بررسی‌ها هیچ رد و سرنخی از افراد گمشده پیدا 
نکرد. درحالی‌که تحقیقات ادامه داشت، مأموران پلیس به 
فعالیت‌های یک گروه تبهکاری مشکوک شدند. خبرچین‎های 
محلی به پلیس گفته بودند که فردی به نام شووالدو مدتی 
است که کارهای مشکوکی انجام می‌دهد و حتی بارها با اسلحه 
دیده شده است. پلیس تحقیقاتش را برای دستگیری این فرد 
آغاز کرد و در ادامه معلوم شد که وی به همراه چند تبهکار 
دیگر، باند راهزنی و سرقت راه انداخته است. به این ترتیب، 
شووالدو در مخفیگاهش در آنامبرا دستگیر شد و با کشف 

مقداری لوازم مسروقه از آنجا، به اداره پلیس انتقال یافت. 
شووالدو در جریان بازجویی‌های اولیه مدعی بود که بی‌گناه 
است و هیچ جرمی مرتکب نشده و خبری از سرنوشت افراد 
ناپدید شده ندارد؛ اما در ادامه بازجویی‌ها اعتراف کرد که از 
مدتی قبل با چند نفر از دوستانش گروهی را برای راهزنی 
تشکیل داده است. او گفت: برنامه ما این بود که سر راه افرادی 
که می‌دانستیم همراه خود پول قابل توجهی دارند، کمین 
می‌کردیم و در موقعیت مناسب پول و لوازم با ارزش آنها را 
می‌دزدیدیم. این راهزن ادامه داد: ما برای اینکه شناسایی 
نشویم و گیر نیفتیم، تصمیم گرفتیم آنها را بکشیم و در 
محل‌های مختلف دفن کنیم. به این ترتیب محل‌هایی را از 
قبل شناسایی کردیم و پس از سرقت از طعمه‌هایمان و کشتن 

آنها، اجسادشان را در آنجا دفن می‌‌کردیم.
روز گذشته، پلیس نیجریه اعلام کرد که از مخفیگاه این فرد، 
تعدادی اسلحه و مهمات کشف کرده و با شناسایی تمامی 
همدستان شووالدو، تحقیقات برای دستگیری آنها آغاز شده 
است. هنوز از سوی پلیس نیجریه تعداد قربانیان اعلام نشده 
و تحقیقات درباره این پرونده برای کشف اجساد قربانیان 

ادامه دارد.

دختر فراری، ناخواسته سارق شد
دختر جوان که در اینستاگرام فریب پسری را خورده و از 
خانه فرار کرده بود وقتی به‌خودش آمد فهمید که همدست 
سارقی حرفه‌ای شده است. به گزارش همشهری از اوایل 
بهمن‌ماه سال گذشته گزارش‌های زیادی درخصوص سرقت 
خودروهای پراید و پژو در مناطقی از تهران به پلیس رسید. این 
خودروها برای دقایق کوتاهی کنار خیابان پارک و سرقت شده 
بود. به‌دنبال ثبت چند شکایت مشابه به دستور بازپرس شعبه 
اول دادسرای ویژه سرقت تهران تحقیقات در این‌باره آغاز شد. 
گشتزنی‌های مأموران پلیس در این‌باره ادامه داشت تا اینکه 
مأموران یکی از واحدهای گشتی در شمال تهران به دختر و 
پسری جوان که سرنشینان یک سمند بودند مظنون شدند. 
استعلام وضعیت خودرو نشان می‌داد که شب قبل در یکی از 
خیابان‌های تهران سرقت شده است. آنها با دیدن مأموران از 
خودرو پیاده شدند و تلاش کردند با دویدن در پارکی که آن 
نزدیکی بود فرار کنند اما با وجود فرار پسر جوان، دختری که 

همراهش بود دستگیر شد.

فرار از خانه
دختر 23ساله وقتی تحت بازجویی قرار گرفت گفت از سرقتی 
بودن خودرو اطلاعی نداشته است. او به مأموران گفت:‌ من 
ساکن مشهد هستم و مدتی قبل در اینستاگرام با پسر جوان 
آشنا شدم و بعد از مدتی به یکدیگر علاقه‌مند شدیم. من 
رانندگی‌ام خوب است و در مشهد در مسابقات رالی شرکت 
می‌کردم. به همین دلیل او از من خواست که به تهران بیایم 
و من هم که دلبسته‌اش شده بودم حرفش را گوش کردم و با 

فرار از خانه به تهران آمدم.
دختر جوان ادامه داد:‌ در تهران پسر مورد علاقه‌ام به استقبالم 
آمد و من را به خانه دوستانش برد. مدتی هم از من در یک 
مهمانپذیر نگهداری می‌کرد اما از رالی و ماشین‌سواری خبری 
نبود. او که می‌گفت در یک نمایشگاه ماشین کار می‌کند گاهی 
با یک ماشین من را بیرون می‌برد و دوردور می‌کردیم. یک شب 
با هم بیرون رفتیم و از من خواست نیم ساعت منتظر بمانم و 
دقایقی بعد با یک ماشین آمد و گفت چون رانندگی‌ام خوب 
است من رانندگی کنم اما کمی بعد فهمیدم که خودرو سرقتی 
و او یک سارق حرفه‌ای است. تهدیدم کرد که اگر با او همکاری 
نکنم من را می‌کشد و بعد از آن بود که به ناچار با او به سرقت 
می‌رفتم. او خودروها را سرقت می‌کرد و من هم رانندگی 
می‌کردم تا اینکه سرانجام دستگیر شدم. براساس این گزارش 
هم‌اکنون دختر جوان با قرار قانونی در بازداشت به سر می‌برد و 

تحقیقات برای دستگیری پسر سارق ادامه دارد. 

آن سوی مرز

رویداد

داخلی

 جنایت هولناک دختر 11ساله
 با تیپ پسرانه

دختر11ساله که با ضربه چاقو دختر لباس‌فروش را به قتل 
رسانده است، پس از دستگیری مدعی شد به‌دلیل اینکه 
مقتول به او خندیده بود، عصبانی شده و دست به جنایت 

زده است.
به‌گزارش همشهری، شامگاه چهارشنبه گذشته، جنایتی 
هولناک در روستای کفترک شیراز رخ‌ داد. آن شب دختری 
11ساله به همراه مادرش به یک لباس‌فروشی در روستا رفته 
بود که در جریان درگیری میان آنها و صاحب لباس‌فروشی، 
دختر نوجوان دست به چاقو شد و صاحب لباس‌فروشی را به 

قتل رساند.
یکی از اهالی روستا درباره این حادثه به همشهری گفت: دختر 
11ساله و خانواده‌اش را سال‌هاست که می‌شناسم. پدرش 
سبزی فروش است و یک خواهر بزرگ‌تر از خودش هم دارد که 
برخلاف او، دختری کاملا آرام است. اما دختر 11ساله پیش از 
این هم با بچه‌های محل دعوا کرده بود و همیشه سعی می‌کرد 
در محل خودنمایی کند. مثلا تیپ پسرانه می‌زد و موتور پدرش 
را می‌گرفت و در کوچه موتورسواری می‌کرد تا نزد بقیه خودی 
نشان دهد. وی درباره شب حادثه نیز می‌گوید: آن شب این 
دختر همراه مادرش به یک بوتیک لباس‌ در روستا رفت. ظاهرا 
از قبل با صاحب بوتیک خصومت داشت و برایش کری‌خوانده 
بود. آن شب داخل بوتیک، زنی میانسال )صاحب بوتیک( به 
همراه دختر 26ساله‌اش)فروشنده( و یک دختر دیگر حضور 
داشتند. ظاهرا دختر 11ساله و مادرش قصد خرید لباس 
داشته‌اند اما افرادی که داخل بوتیک بودند آنها را مسخره کرده 
بودند و همین باعث شده بود که دختر نوجوان با چاقو به آنها 
حمله کند. او با ضربه چاقو، زن صاحب بوتیک را به قتل رساند 
و 2 نفر دیگر را مجروح کرد و سپس همراه مادرش از آنجا فرار 
کردند. یکی از مجروحان دچار جراحت کاملا سطحی شده 
بود اما دیگری که دختر مقتول بود، به بیمارستان منتقل شد.

دستگیری در مخفیگاه
اما پلیس نیز با تأیید خبر قتل زن میانسال با ضربه چاقوی 
دختر 11ساله، اعلام کرد: حدود ساعت 11شب 29فروردین 
این حادثه به پاسگاه کفترک اعلام شد و تیمی از مأموران راهی 
محل حادثه شدند. در تحقیقات اولیه پلیس مشخص شد دختر 
11ساله به‌همراه مادر 40ساله‌اش جهت خرید لباس به محل 
 حادثه رفته بودند که پس از پرو کردن لباس، مورد تمسخر

فروشندگان )زن 26ساله به همراه مادر 50ساله‌اش( قرار 
می‌گیرند و پس از مشاجره با آنها درگیر می‌شوند.

به‌گفته سرهنگ عبدالرضا ضربت، جانشین فرمانده انتظامی 
شیراز، در بررسی‌های تکمیلی مشخص شد که دختر 11ساله 
پس از برداشتن سلاح سرد فروشنده 50ساله را به قتل 
می‌رساند و مادرش نیز با سلاح سرد دختر مقتول را مجروح 
می‌کند و هر دو اقدام به فرار می‌کنند که در کمتر از 6ساعت 
در مخفیگاهشان، از سوی پلیس دستگیر می‌شوند. وی با 
بیان اینکه مجروح به بیمارستان منتقل شده و در حال حاضر 
وضعیت جسمانی وی رضایت‌بخش است، عنوان کرد متهمان 

برای سیر مراحل قانونی راهی دادسرا شده اند.

مالخر، سارق استخدام کرده بود

مردي با استخدام 3سارق، لوازم داخل خودروها را در 
بازار به فروش مي‌رساند. 

به گزارش همشهري، چند روز پيش اطلاعاتي در اختيار 
پليس آگاهي استان البرز قرار گرفت كه از فعاليت 
مجرمانه كي فروشنده لوازم دست دوم خودرو حكايت 
داشت. بررسي‌ها نشان مي‌داد  اين فرد 3سارق استخدام 
كرده  و به آنها سفارش سرقت داده بود. سارقان نيز 
اجناس مورد نياز وي را از خودروهاي پارك شده در 
خيابان‌ها سرقت ميك‌ردند و در ازاي دريافت مبلغي در 
اختيار او قرار مي‌دادند. مالخر نيز اين اجناس را به فروش 

مي‌رساند و از اين طريق پول زيادي به جيب مي‌زد. 
با اين اطلاعات، تحقيقات براي شناسايي و دستگيري 
مرد مالخر و همدستانش آغاز شد. سردار حميد 
هداوند، فرمانده انتظامي البرز گفت: اعضاي اين باند در 
زمينه سرقت لوازم داخل خودرو در شهر کرج فعاليت 
ميك‌ردند. کارآگاهان با تحت نظر گرفتن چندين روزه 
متهم اصلي)مالخر( موفق شدند سارقاني را كه وي 
استخدام كرده بود، شناسايي و تمامي آنها را در  عملياتی 

ضربتي دستگير كنند. 
به گفته هداوند در بازرسي از مخفيگاه متهمان چند 
دستگاه خودرو و موتور سيکلت و ميزان قابل توجهي 
لوازم خودروي سرقتي کشف شد. متهمان در بازجويي‌ها 
به ارتكاب 43فقره سرقت لوازم داخل خودرو در كرج 
اعتراف كردند. آنها با قرار قانوني در اختيار مرجع قضايي 

قرار گرفتند.

سقوط خودروی عروس و داماد در دهانه پلی در شهرستان 
زرند در استان کرمان، مرگ تلخ عروس را به همراه داشت.

به‌گزارش همشهری، این حادثه تلخ شامگاه پنجشنبه 
گذشته رخ داد. آن شب مراسم عروسی زوج جوانی در یکی 
از تالارهای شهرستان زرند در استان کرمان برگزار شد و 
پس از آن عروس و داماد سوار خودروی سمندشان شدند تا 
به خانه‌‌ جدیدشان بروند. آنها در راه بازگشت به منزل بودند 
که ناگهان حادثه‌ای هولناک رخ داد و خودروی سمند 

عروس و داماد از بالای پل سقط کرد.
مرتضی بخشی، رئیس سازمان آتش‌نشانی زرند گفت: این 
حادثه حوالی ساعت۲۳:۲۵ پنجشنبه ۳۰فروردین‌ماه به 

آتش‌نشانی گزارش شد.

وی ادامه داد: تیم‌های امداد و نجات به‌سرعت راهی محل 
حادثه شدند و در بررسی‌ها معلوم شد که در اثر سقوط 
خودرو در دهانه پل، نوعروس زرندی در کابین خودرو 

گرفتار شده است.
به‌گفته بخشی، آتش‌نشانان با همکاری اورژانس فرد 
مصدوم را از خودرو خارج و به مرکز درمانی اعزام کردند اما 
متأسفانه عروس 20ساله در بیمارستان و در بهترین شب 

زندگی خود تسلیم مرگ شد.
در همین حال رئیس فوریت‌های پزشکی شهرستان زرند 
نیز گفت: تازه داماد حادثه دیده نیز توسط آمبولانس 
دیگری با حال عمومی رضایت‌بخش برای ادامه درمان به 

بیمارستان سینا منتقل شد.

دادسرا
مردی که به‌دلیل اختلاف بر سر 
یک‌میلیارد تومان پول با مدیرعامل یک 
شرکت پخش‌کننده لوازم آرایشی- 
بهداشتی او را در خانه‌اش در غرب تهران به قتل رسانده 
بود 2روز بعد، درحالی ‌که به یکی از شهرهای شمالی 

گریخته بود، دستگیر شد.
به گزارش همشهری، عصر روز 28فروردین‌ امسال به 
کلانتری 141کوهک خبر رسید که مردی در خانه‌اش 
واقع در طبقه پانزدهم برجی 20طبقه به قتل رسیده است. 
ماجرا به محمدجواد شفیعی، بازپرس کشیک دادسرای 
جنایی تهران گزارش شد و دقایقی بعد، او همراه با تیم 
بررسی صحنه جرم پلیس آگاهی در محل حاضر شدند. 
شواهد نشان می‌داد مقتول 48ساله و مدیر یک شرکت 
توزیع لوازم آرایشی- بهداشتی است. او تنها زندگی 
می‌کرد و بررسی‌ها حاکی از این بود که با 37ضربه چاقو 

به قتل رسیده است.

تحقیق در محل جنایت
قتل مرد جوان را همکاران او به پلیس اطلاع داده بودند. ماجرا 
از این قرار بود که او هر روز ساعت 9صبح در محل کارش حاضر 
می‌شد، اما روز حادثه نه‌تنها در دفترش حاضر نشده، بلکه به 
تماس‌های تلفنی همکارانش نیز جواب نداده و باعث نگرانی آنها 
شده بود. آنها تا ساعت 4بعداز ظهر به تماس‌هایشان ادامه دادند و 
وقتی بازهم جواب نداد، تصمیم گرفتند برای پیگیری به خانه‌اش 
بروند. در آنجا سرایدار برج نیز اعلام کرد که وی از خانه‌اش خارج 
نشده و این موضوع ماجرا را پیچیده‌تر می‌کرد. در این شرایط بود 
که آنها همراه با سرایدار که کلید خانه‌اش را در اختیار داشت، به 

خانه او رفتند و در آنجا با پیکر بی‌جانش مواجه شدند.
این اطلاعات از یک سو و معاینه جسد توسط متخصصان پزشکی 
قانونی، از سوی دیگر، نشان می‌داد که حدود 7ساعت از وقوع 
قتل گذشته و به‌احتمال زیاد او حدود ساعت 9صبح جانش را 

از دست داده است.

اولین سرنخ
هنوز کارآگاهان به سرنخی در این پرونده دست نیافته بودند و 

معلوم نبود که مرد جوان با چه انگیزه‌ای و توسط چه‌کسی به 
قتل رسیده است. در این شرایط آنها به تحقیق از همسایه‌ها و 
همکاران مقتول و بررسی دوربین‌های مداربسته برج پرداختند.

یکی از دوستان مقتول به کارآگاهان گفت که مقتول از مدتی 
قبل با یکی از دوستانش اختلاف مالی داشت و ممکن است همین 
اختلاف باعث وقوع قتل شده باشد. در همین حال، افسران پلیس 

با بازبینی تصاویر ضبط‌شده توسط دوربین‌های مداربسته 
ساختمان 2نفر را دیدند که صبح روز حادثه و درست زمانی که 
تخمین زده شده بود قتل اتفاق افتاده، آنها وارد خانه مقتول شده 

و دقایقی بعد سراسیمه از آنجا بیرون رفته‌اند.

رازگشایی از جنایت
تحقیقات بدون وقفه ادامه داشت و کارآگاهان در حال کنار هم 
قرار دادن پازل‌های این معمای جنایی بودند که ناگهان مأموران 
در جلوی برج با مشاهده یکی از افرادی که صبح آن روز به خانه 
مقتول رفته بود وی را بازداشت کردند. او که از اقوام مقتول بود، 
در همان بازجویی‌های مقدماتی اسرار قتل مدیر شرکت توزیع 
لوازم بهداشتی را برملا کرد و گفت یکی از دوستانش که با مقتول 
بر سر یک میلیارد تومان اختلاف داشته، دست به این جنایت 

زده است.
او گفت: من قاتل و مقتول را برای کار به یکدیگر معرفی کرده 
بودم، اما آنها دچار اختلاف شده بودند و به همین دلیل، مقتول با 
من رابطه خوبی نداشت. قاتل مدتی بود که با من زندگی می‌کرد 
و صبح روز حادثه سوار بر موتورسیکلت من به خانه مقتول رفتیم 
تا آنها با یکدیگر صحبت کنند. چون مقتول از من دل خوشی 
نداشت، من پایین برج منتظر ماندم و دوستم بالا رفت. حدود 
نیم ساعت از او خبری نشد تا اینکه تماس گرفت و گفت بروم 
بالا. در آنجا بود که با پیکر خونین مقتول روبه‌رو شدم. دوستم 
گفت بحثمان شد و من هم عصبانی شدم و او را کشتم. بعد دو 
نفری از آنجا فرار کردیم و دوستم وسایل و پاسپورتش را از خانه‌ام 

برداشت و فرار کرد.

قتل در برج 20طبقه به‌خاطر اختلاف یک‌میلیاردی

بعد از رازگشایی از این جنایت، مرحله بعدی دستگیری قاتل فراری بود. کارآگاهان که احتمال می‌دادند متهم 
قصد خارج شدن از کشور را دارد مشخصات او را در اختیار واحدهای مختلف قرار دادند و از سوی دیگر، با 
استفاده از سرنخ‌های به‌دست‌آمده تلا‌ش خود را برای دستگیری او آغاز کردند. 2روز از این جنایت گذشته بود که مأموران به 
اطلاعاتی دست یافتند که نشان می‌داد قاتل فراری به یکی از شهرهای شمالی کشور گریخته و در آنجا مخفی شده است. در این 
شرایط آنها با اخذ نیابت قضایی آنجا رفتند و موفق شدند قاتل فراری را دستگیر کنند. براساس این گزارش، 2متهم این جنایت 

هم‌اکنون در بازداشت به‌سر می‌برند و تحقیقات برای روشن شدن ابعاد پنهان این جنایت ادامه دارد. 

دستگیری، 48ساعت بعد از جنایتگفت و گو

مرگ تلخ عروس در شب عروسی

7کارگر بعد از پایان کارشان در حال استراحت 
بودند که انفجار کپسول گاز خوراک‌پزی باعث 
ایجاد آتش‌سوزی شد و جان 6نفر از آنها را 

گرفت.
به گزارش همشهری، ساعت13:02ظهر 
پنجشنبه به آتش‌نشانی تهران خبر رسید که 
در حوالی بزرگراه شهید یاسینی آتش‌سوزی 
مهیبی اتفاق افتاده است. دقایق کوتاهی پس 
از این خبر بود که آتش‌نشانان خود را به محل 
حادثه رساندند. آتش‌سوزی در یک اتاقک که 
محل استراحت کارگران یک پروژه بود رخ داده و 
در حال گسترش بود. در این شرایط آتش‌نشانان 

عملیات اطفای حریق را آغاز کردند.
سیدجلال ملکی، سخنگوی آتش‌نشانی تهران 
درباره این حادثه گفت:‌ در یک پروژه در حال 
ساخت، چندین اتاقک ۱۲متری که محل 
استراحت کارگران بود قرار داشت که یکی از 
این اتاقک‌ها که حدود ۱۰متری مساحت داشت 
دچار حریق شده بود. داخل اتاقک وسیله خاصی 
جز پتو و موکت وجود نداشت اما اتاقک شعله‌ور 
بود. بررسی‌ها نشان می‌داد 7نفر در این اتاقک در 
حال استراحت بوده‌اند که آتش‌سوزی از سمت 
در خروجی آغاز شده است. در این شرایط یکی 
از کارگران موفق شده از مهلکه فرار کند؛ اما 
۶ کارگر که همگی از اتباع غیرایرانی بودند در 

اتاقک گرفتار شده و نتوانسته بودند خود را نجات 
دهند و جان‌شان را از دست دادند.

در همین حال بنابر اعلام محمد اسماعیلی 
توکلی، رئیس مرکز اورژانس استان تهران در 
این حادثه علاوه بر 6نفری که جان خود را از 
دست دادند، کارگر دیگری نیز دچار سوختگی 

شده بود که به بیمارستان مطهری منتقل شد.
عصر پنجشنبه وقتی خبر این حادثه مرگبار 
در رسانه‌ها منتشر شد، برخی شایعات از وقوع 
این حادثه در پایانه شرق حکایت داشت اما 
سخنگوی آتش‌نشانی ارتباط این حادثه با پایانه 
شرق را تکذیب کرد و گفت این آتش‌سوزی 
ارتباطی با این پایانه ندارد و حادثه در یک ‌کارگاه 

ساختمانی اتفاق افتاده است.

پرونده در دادسرای جنایی
دقایقی بعد از مرگ 6کارگر در این حادثه، 
ماجرا به قاضی سالار صنعتگر، بازپرس شعبه 
هشتم دادسرای جنایی تهران نیز گزارش شد. 
بررسی‌های انجام‌شده نشان می‌داد که هر 
4قربانی این حادثه با یکدیگر برادر و کارگران 
یک پروژه ساختمانی بوده‌اند که هنگام وقوع 
آتش‌سوزی در حال استراحت بودند که این 
اتفاق رخ داد. سایر کارگران با دیدن دود و 
شعله‌های آتش تلاش کردند به دوستان‌شان 
کمک کنند اما آتش یکباره گسترش یافت و 
کاری از دست آنها ساخته نبود و در این شرایط 
از آتش‌نشانی و اورژانس درخواست کمک 

کردند.

علت حادثه چه بود؟
علت وقوع این آتش‌سوزی مرگبار هنوز به‌طور 
دقیق مشخص نشده است اما بررسی‌های اولیه 
نشان می‌دهد که اجاق گاز خوراک‌پزی که در 
اتاق کارگران قرار داشته و با آن در حال درست 
کردن غذا بوده‌اند یکباره منفجر شده و باعث 
آتش‌سوزی شده است. با وجود این بازپرس 
جنایی دستور انجام تحقیقات تکمیلی را صادر 
کرده و قرار است به‌زودی کارشناسان آتش‌نشانی 
علت اولیه وقوع حادثه را تعیین کنند. در همین 
حال بازپرس جنایی، کارفرما و مدیر پروژه را به 
دادسرا احضار کرده است تا از آنها تحقیق شود. 
این در حالی است که تنها مصدوم حادثه در 
بیمارستان بستری است و شرایطی وخیمی دارد.

محمد جعفریگزارش
روزنامه‌نگار

آتش‌سوزی در محل استراحت کارگران حادثه تلخی رقم زد

مرگ مرگ 66کارگر در آتش کپسول خوراک‌پزی کارگر در آتش کپسول خوراک‌پزی 

دستگیری دزدان برق 
سارقان کابل‌های برق در شهرستان آق‌قلا پس از دستگیری به 106فقره سرقت اعتراف کردند. سرقت‌های 
زنجیره‌ای این باند موجب قطع برق و بروز مشکلاتی برای شهروندان شده بود که با تحقیقات پلیس، اعضای این 

باند دستگیر شدند. در مخفیگاه آنها تعداد زیادی کابل برق و تلفن کشف شد.

نجات راننده با اقدام بموقع پلیس 
مأموران پلیس راهور با اقدام بموقع خود جان راننده مینودشتی را نجات دادند. مأموران هنگام کنترل خودروهای 
عبوری به یک دستگاه خودروی پژو405 که راننده‌اش حالت طبیعی نداشت، مشکوک شدند و پس از متوقف 
کردن خودرو متوجه شدند که راننده علائم حیاتی ناپایدار دارد و با انتقال او به بیمارستان، جانش را نجات دادند.
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